
Kabelkasten / cable box
Nr. .:/no . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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POLLERLEUCHTE   · BOLLARD LIGHT

Montageanleitung / Ersatzteile
assembly instruction / spareparts

Edelstahl-Gehäuse 200 x 200 mm
für U-Profil Bodenbefestigung
stainless steel-case 200 x 200 mm
for U-profile groundfixing
Nr. .:/no . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

4x Verbindungsprofile  40 x 40 mm
4x  connection profiles 40 x 40 mm
Nr. .:/no . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Optional: Edelst. Gehäuse
200 x 200 mm mit Bodenplatte
Optional: stainless steel-case
200 x 200 mm with flange 400x400
Nr. .:/no . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Leuchtenkopf 200 x 200 mm
luminaire head 200 x 200 mm
Nr. .:/no . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

LED-Modul   120 x 120
LED-module  120 x 120
Nr. .:/no . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Aufnahmeplatte
covering plate
Nr. .:/no . . . . . . . . . . . . . . . .

4 x Distanzbolzen
4 x distance bolts
Nr. .:/no . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Netzteil
power supply
Nr. .:/no . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Tür / door
Nr. .:/no . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

U-Profil Bodenbefestigung
U-profile groundfixing
Nr. .:/no . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

U-Profil

Bodenplatte
base plate

XX



Montageanleitung
Installation instruction
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Beschreibung

1. Technische Daten
Prüfzeichen: siehe Homepage
Technische Änderungen behalten wir uns vor.
Edelstahl Quadratrohr aus V2A oder V4A mit 200 x 200 mm,
Oberfläche glasperlengestrahlt oder pulverbeschichtet.
Schutzart IP54 / IP65, Schutzklasse 1/2.

Lichtarmaturen mit:
LED  15 Watt / 32,2 Watt / 55,1 Watt
*Wattagen können sich ändern!

2. Gebrauchshinweise
Die Leuchte wird in komplett zusammengebautem Zustand mit dafür
vorgesehenem Zubehör geliefert. Sie ist zuerst auf etwaige Transport-
schäden zu untersuchen und zu prüfen (siehe AGB). Um Fehler zu
vermeiden bitten wir Sie, die einzelnen Punkte der Montageanleitung
zu beachten.
ACHTUNG: Vor Montagearbeiten oder Lampenwechsel ist die
Leuchte spannungsfrei zu schalten!

3. Montage / Elektrischer Netzanschluß
· Montagetür öffnen: 1 x Schloss mit 3-Kantschlüssel öffnen.
· Montagetür entfernen.
· von unten eingeführtes Endkabel mit Kabelkasten und Netzteil

verbinden.
· Der Zusammenbau erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.

4. Leuchtmittelwechsel
· Kappe demontieren: 4x Schrauben M6 demontieren und

Kappe abnehmen.
· LED-Modul mit 8x M4 Schrauben demontieren
· Anschlussleitung lösen
· Leuchtmittel wechseln
· Die Demontage erfolgt in umgekehrter Reihenfolge.

5. Reparatur und Ersatzteile
· Bei Instandsetzung / Instandhaltung nur Originalteile verwenden.

Bitte geben Sie bei Bestellungen unsere Bestellnummer an, um
Fehler zu vermeiden.

· Werden nachträglich Änderungen am LECCOR Produkt
vorgenommen, so erlischt die Gewährleistung / Garantie.

· Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch
unsachgemäßen Einsatz entstehen.
Die Montage des Leuchtenstandortes ist zu prüfen auf die
Standsicherheit /-festigkeit, ggf. durch Statiker.
Die Verantwortung dafür liegt ausschließlich beim Auftraggeber.

6. Montage und Wartung
· Bitte beachten Sie, dass elektrische Beleuchtungskörper

grundsätzlich nur durch Elektrofachkräfte repariert, gewartet und
geprüft werden dürfen, da durch unsachgemäße Reparaturen
erhebliche Gefährdungen entstehen können.

· Beim Montieren, Verkabeln und der Wartung der Leuchten sind die
einschlägigen Vorschriften (ENEC) zu beachten!

Description

1. Technical data

Compliance see homepage

We reserve the right to make technical changes.
square tube made of stainless steel AISI 304 or 316
with 200 x 200 mm, surface glass bead blasted or powder coated.
Degree of protection IP54 / IP65, protection class 1/2.

Light fittings with:

LED 15 W / 32.2 W / 55.1 W

*Wattages may change!

2. Instructions for use

The luminaire is delivered fully assembled with the accessories
provided. It is first to check for any transport damage.
We ask you to observe all points of the assembly instructions.

ATTENTION: Prior to assembly work or replacement of

components the lamp must be de-energized!

3. Assembly / Electrical mains connection

· Open the assembly door: 1 x open the lock with 3-key wrench.
· Remove the mounting door.
· Inserted bottom cable with cable box and power supply
connect.

· Assemble in reverse order.

4. Lamp change

· Dismantle cap: disassemble 4x M6 screws and
Remove the cap.

· Disassemble the LED module with 8x M4 screws
· Disconnect the connection cable
· Change illuminant
· Disassembly is carried out in reverse order.

5. Repair and spare parts

· Only use original parts for repair / maintenance.
For requests, please keep at hand the order number.

· In case of subsequent changes on the LECCOR product
warranty / guarantee expires.

· The manufacturer assumes no liability for damage caused by
improper use.
Before installation of the luminaire the location is to be checked for
structural safety, if necessary by structural engineer.
The responsibility for this lies exclusively with the customer.

6. Assembly and maintenance

· Please note that electric lighting fixtures
are to be repaired, maintained and tested by qualified electricians.
Significant hazards may arise from improper repairs.

· When mounting the luminaires, the relevant regulations for wiring
and maintaining (according to ENEC etc.) are to observe.

ISO 9001

COLLONA  Q Leuchte für Außen- und Innenbereich

in- and outdoor illuminant
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7. Reinigung und Pflege
Polycarbonat, PVC, Acrylglas:
Es ist zu beachten, daß oben genannte Materialien nur mit einem
weichen oder / und feuchten Lappen gereinigt werden dürfen. Bei
harten Gegenständen können sonst Kratzer oder Riefen entstehen.

Edelstahl:
Kann durch handelsübliche Reiniger oder feuchten Lappen gereinigt
werden.

Aus Sicherheitsgründen immer im spannungsfreien Zustand
reinigen!

Sollten die Anleitung oder Hinweise aufgrund von
Sonderausführungen unzutreffend sein, bitten wir um
Rücksprache für die Bereitstellung der adäquaten Informationen
bezüglich Montage und Wartung.
Gerne beraten wir Sie unter folgender Nummer: 0791-470 77

Technische Änderungen behalten wir uns vor.
Alle LECCOR Produkte und Dokumentationen sind urheberrechtlich
nach internationalem Recht geschützt.

Anlage: Montageanleitung / Ersatzteile COLLONA  Q

7. Cleaning and care

Polycarbonate, PVC, acrylic glass:
It should be noted that the above materials may only be cleaned with
a soft or damp cloth. Hard objects can cause scratches or grooves.

Stainless steel:
Can be cleaned with commercially available cleaners or damp cloths.

For safety reasons, always clean when de-energized!

If the instructions or notes are inaccurate due to a customised

version of the luminaire, please contact  us for providing you the

correct information regarding installation and maintenance.

We gladly provide personal advice: +49-791-470 77

We reserve the right to make technical changes.

All LECCOR products and documentation are protected by copyright
under international law.

Enclosure: Assembly instructions / spare parts COLLONA Q

Montageanleitung
Installation instruction

COLLONA Leuchte für Außen- und Innenbereich

in- and outdoor illuminant

ISO 9001


